

更为关注公司的成长性

——七匹狼股东大会侧记

□记者 施如海 张钦秋 厦门报道

七匹狼(002029)高层人士一个多月来与投资者的多方沟通终见成效,该公司股权分置改革方案在昨天召开的公司股东大会现场表决中获得全票通过。结合当天下午揭晓的网络投票表决结果,方案获得97.21%的赞成票,其中参与表决的流通股股东支持率为85.72%。

现场波澜不惊

8月1日上午,七匹狼2005年第一次临时股东大会召开,主题是审议公司股权分置改革方案。5位非流通股股东代表全部出席了会议,代表股份7800万股,参加现场表决的流通股股东代表及代理人仅2名,代表股份105360股,机构投资者均未派员参会。作为福建省首家股权分置改革试点企业,此次股东大会也吸引了福建

省证监局、泉州市体改委的领导以及多家新闻媒体。值得注意的是,福建省一家上市公司和一家拟上市公司的高管也出席了当天的股东大会。

上午9时25分,在公司董事会秘书杨鹏慧宣布股东大会开始后,股东大会按既定程序有条不紊地进行。

公司总经理周少雄在介绍企业经营情况及发展目标时指出,七匹狼未来良好发展的环境已经具备,公司将利用现有环境,逐步增强企业实力,提高产品附加值,将公司打造成“中国的POLO”,为投资者创造价值。

在保荐人宣读保荐意见、公司高管回答一名流通股股东提问后,会议进入现场表决程序。由于现场与会股东不多,因此现场表决程序仅经历了数分钟,表决结果也很快统计出来,参加现场表决的7810.536万股全部投出赞

成票。上午10时55分,在厦门市公证处公证人员到现场投票结果进行公证后,主持人宣布现场表决结束。

真诚沟通效果良好

与会议现场热烈气氛相比,流通股股东现场参与的愿望并不强烈,仅有2名流通股股东参会,公司独立董事也未征集到一票委托投票权。此外,在股东现场发言阶段,也仅有1名流通股股东发言,主要关心公司将来能否保持良好的成长性。

公司董事会秘书杨鹏慧认为,从6月下旬开始,公司高层人士就开始奔波在全国各地,与机构投资者进行沟通,交换意见,并根据股东名册,直接与投资者电话联系,加深其对公司价值的认识及股权分置改革方案的理解。同时,公司高层还直接到部分证券营业部,与

投资者展开面对面的交流,使公司的方案获得大部分投资者理解。

周少雄在会后接受记者采访时表示,单从送股比例看,公司的非流通股股东每10股送3股的对价方案在中小企业板中相对较低,但制定对价方案不是“捉迷藏”,七匹狼从制定方案伊始,就本着诚信的原则,最大限度保护流通股股东的利益,所制定的方案充分考虑公司的实际价值及未来的成长性,是大股东所能做的最大限度让步。他认为,评估七匹狼的价值,应当考虑品牌这一无形资产的价值。此次股改方案以高票获得通过,充分说明了公司流通股股东对公司基本面、成长性 & 整体股改方案的认可。公司将以此次股权分置改革为契机,进一步完善公司治理结构,加强投资者关系管理,以优良的业绩给广大股东以良好的回报。

海特高新试点方案获高支持率

□记者 周渝 成都报道

海特高新(002023)股权分置改革方案昨日获股东大会通过。根据现场和网上合计投票结果,参与表决的有效表决权股份总数为1.07亿股,赞成票比例占98.55%,其中参与表决的流通股数量为2593万股,占公司总股本(即投票率)的72.05%,流通股赞成票占参与表决的流通股有效表决权数量的93.99%。

海特高新最初提出的方案是采用零回购并注销部分非流通股(即缩股)的方式,但后来经过征求流通股股东意见,最终确定了采用送股的方式,股权分置改革完成后,非流通股的持股比例将由69.38%下降到57.75%,而流通股比例则上升到42.25%。

苏泊尔股改方案顺利通过

□记者 高晓娟

苏泊尔(002032)股权分置改革方案现场投票和网络投票昨日结束,股改方案顺利通过。

根据统计,参加投票的非流通股股份和流通股股份15601.4791万股,占公司总股本的88.63%。其中,参加投票的流通股股份为2419.4791万股,占公司流通股股份总数的54.74%,占公司总股本的13.75%。表决结果为,参加投票的股份中15476.0181万股赞成,同意率达到99.1958%。其中,参加投票的流通股中2294.0181万股赞成,占出席会议的流通股股份的94.8146%。

苏泊尔的股改方案为非流通股股东为其持有的非流通股获得流通权向流通股股东支付对价,流通股股东每10股获付3.5股,公司非流通股股东向流通股股东支付的股份总数

为1547万股。苏泊尔第一大股东苏泊尔集团、公司实际控制人苏增福和公司股东、董事长苏显泽承诺,其持有的非流通股股份自获得上市流通权之日起,在12个月内不上市交易或转让,在36个月内不上市交易;上述36个月届满后,12个月内其通过证券交易所减持苏泊尔股票的价格不低于13.50元(若自非流通股股份获得流通权之日起至出售股份期间有派息、送股、资本公积金转增股份等除权事项,应对该价格进行除权除息处理);苏泊尔集团承诺,在公司股权分置改革方案实施日后的两个月内,若苏泊尔股票二级市场价格低于每股人民币5.90元(若此间有派息、送股、资本公积金转增股本等事项,应对该价格进行除权除息处理),则苏泊尔集团将在二级市场上以不高于5.90元的价格增持苏泊尔股票,直至买足600万股或苏泊尔的股票价格高于5.90元。

据了解,海特高新的前十大流通股股东中有多个基金和机构,但此次股东大会到现场投票的流通股股东没有一家基金和机构,只有7名个人股东,代表股份不到4万股,公司总经理李刚告诉记者,基金是通过网上投票进行表决的。

苏泊尔的股改方案为非流通股股东为其持有的非流通股获得流通权向流通股股东支付对价,流通股股东每10股获付3.5股,公司非流通股股东向流通股股东支付的股份总数

为1547万股。苏泊尔第一大股东苏泊尔集团、公司实际控制人苏增福和公司股东、董事长苏显泽承诺,其持有的非流通股股份自获得上市流通权之日起,在12个月内不上市交易或转让,在36个月内不上市交易;上述36个月届满后,12个月内其通过证券交易所减持苏泊尔股票的价格不低于13.50元(若自非流通股股份获得流通权之日起至出售股份期间有派息、送股、资本公积金转增股份等除权事项,应对该价格进行除权除息处理);苏泊尔集团承诺,在公司股权分置改革方案实施日后的两个月内,若苏泊尔股票二级市场价格低于每股人民币5.90元(若此间有派息、送股、资本公积金转增股本等事项,应对该价格进行除权除息处理),则苏泊尔集团将在二级市场上以不高于5.90元的价格增持苏泊尔股票,直至买足600万股或苏泊尔的股票价格高于5.90元。

卧龙科技股改方案获高票通过

□实习记者 余安 浙江报道

卧龙科技(600580)股权分置改革方案昨日获得股东大会的批准,全体股东的通过率为97.9664%,流通股股东的通过率为86.6128%。

在昨日召开的卧龙科技2005年第二次临时股东大会上,有股东及股东授权代表1817人出席会议,所代表股份139803724股,占公司总股本的80.09%。参加表决的非流通股股东及股东授权代表16人,代表股份118,566,818股,占公司非流通股股份的100%,占公司总股本的67.9206%,全部投了赞成票。参加表决的流通

股股东及股东授权代表1801人,代表股份21236906股,占公司流通股股份的37.92%,占公司总股本的12.17%。其中参加现场投票的流通股股东及股东授权代表203人,代表股份5,471,850股,占公司流通股股份的9.7712%,占公司总股本的3.1345%,除1000股反对票外,其余都投了赞成票,通过率为99.9817%;参加网络投票的流通股股东1598人,代表股份15765056股,占公司流通股股份的28.15%,占公司总股本的9.03%。

卧龙科技的股权分置改革方案是流通股股东每10股将获得3.5股对价。股改完成后,原

非流通股股东持股总数为98966818股,占公司总股本的比例由之前的67.92%降至56.69%,原流通股股东持股总数增至75600000股,占总股本的比例由之前的32.08%增至43.31%。

卧龙科技实际控制人、卧龙集团董事长陈建成在回应股东发言时表示,以后会考虑进一步提高大股东的减持价格;同时不排除以后会把集团中其他优质资产注入上市公司。公司还将把与机构投资者的沟通工作作为重中之重,进一步吸引机构投资者。通过前期的努力,现在已经有三家机构投资者进入十大流通股股东的行列。

因为投资卧龙科技的历史成本较高,最初自己是想反对对票的,但董事长亲自带队走访,“用真诚感动了我们”。他表示,只要公司高管认真把企业做好,自己以后还会增持,与上市公司一起,提升公司的内在价值。还有股东表示,通过与公司高管的接触,感觉到这是一个具有拼搏精神的团队,的确是想把公司做强做大。

还有一位股东对公司的发展提出了中肯的建议。他说,通过当天上午对公司生产现场的参观,进一步了解了公司。他认为,公司应该集中资源发展产业前景良好的、科技含量更高的产品,把电机做强做大;而属于劳动密集型的电动自行车,却有可能成为公司发展的拖累。对此公司总经理邱跃说,公司对量大面广产品和高端产品“两手都要硬”,公司也正在积极研究附加值更高的产品。

真诚沟通获得股东认可

——卧龙科技股东大会侧记

□实习记者 余安 浙江报道

“这么分散的投资者,这样的成绩已经非常好,应该算是高票通过”,保荐机构山西证券保荐人史吉军这样评价。

当公司董事会秘书刘红旗宣布公司股改的表决最终通过率为97%、流通股股东通过率为86%时,会场上响起了热烈的掌声。一直以来辛苦工作的公司员工脸上露出了欣慰的笑容,中介机构的工作人员在得到消息的第一时间里都忙着打电话,传达这

个喜讯。

事实上,通过前期与流通股股东的充分沟通,这次股东会的最后结果并无多少悬念。在一个月的时间里,兵分5路,70人的沟通队伍,如此大规模、近距离地与流通股股东沟通,“这在股改的公司中并不多见”,保荐机构的工作人员说。刘红旗表示,股改方案的顺利通过,得益于他们形式多样、态度诚恳的沟通获得了股东的认可。

股东大会上多个股东的发言也印证了这一点。一位专程从外地赶来参会的股东表示,

精诚所至 谋得双赢

——宝胜股份股东大会侧记

□记者 宁易 江苏报道

宝胜股份地处中国荷藕之乡宝应县,位于江苏省腹地。考虑到交通不是十分便利,公司在7月31日就作好安排,在沪、宁、杭等地预备了接送投资者的车辆,来自上海、江苏、浙江、山东、山西、吉林、广东的不少流通股股东代表提前来到宝应。8月1日上午,宝胜股份还专门安排提前到来的股东代表参观公司的一些募投项目和电缆生产基地,让与会股东实地感受企业运作情况。

8月1日下午2:00,作为江苏四家试点企业中唯一的国有控股上市公司,宝胜股份2005年第一次临时股东大会召开,专项审议此次股权分置改革方案。董事长徐伟强主持会议。总经理孙振华向与会股东报告了此次股改方案:按股权分置改革方案实施的股权登记日登记在册的流通股股东,每持有10股将获得3.5股股票,该等股份来源自非流通股股东持有的公司股份;在该股份支付完成后,非流通股份即获得上市流通权。他明确表示,股改以后大股东将更加关注公司的经营管理活动,有利于提升公司品牌、经营业绩、核心竞争力和公司价值。

宝胜股份董事会秘书翟立锋介绍了本次会议表决方式及会议流程,随后进入表决程序。在等待现场表决投票结果的休会期间,公司还特地安排了反映企业文化的文艺节目,特

别是地方戏剧表演给与会者留下了深刻印象。

下午三点,现场表决结果出炉。参加投票的流通股股东56人代表了流通股数4289294股,占总股本3.5744%;非流通股股东代表5人,代表股数7500万股,占总股本62.5%。现场表决结果为同意票7928万股,反对票2200股,反对票皆为与会流通股股东所投。

宣布现场表决结果之后,公司董事长徐伟强发表讲话,对流通股股东给予宝胜股份股改的支持表示感谢,并表示今后公司将坚持走专业化、精品化、集约化、国际化的发展道路,力争将公司打造成为国内最具竞争力及最佳经济效益的电线电缆制造基地,不辜负投资者对公司的信任和期望。

作为本次股改保荐机构,华泰证券投行负责人宁敬对记者说,由于宝胜股份流通股十分分散,与流通股股东沟通难度极大,公司上下通过走访500多家营业部,去上海、南京、杭州等地召开投资者交流会,充分利用多种可能的形式和投资者进行了沟通,赢得了大部分投资者对方案的认可。

下午七点左右,从公司传来最新消息,参与网络投票流通股股东赞成票比例为77.2%。值得一提的是,有相当一部分流通股股东一直在会场等到网络投票结果出来。至此,宝胜股份股改方案顺利通过。

关于决定广东华圣科技投资股份有限公司股票终止上市的通知

广东华圣科技投资股份有限公司:

你公司因2002年、2003年和2004年连续三年亏损,公司股票于2005年5月16日起暂停上市。2005年7月20日,你公司公布未经审计的2005年半年度报告显示,公司上半年亏损47964万元,不符合中国证监会《亏损上市公司暂停上市和终止上市实施办法(修订)》和《上海证券交易所股票上市规则》规定的提交股票恢复上市申请的条件。你公司也未在规定的期限

内向我所提交公司股票恢复上市申请。

根据中国证监会《亏损上市公司暂停上市和终止上市实施办法(修订)》、《上海证券交易所股票上市规则》的规定和我所上市委员会的审核意见,我决定你公司股票自2005年8月5日起终止上市。

特此通知。

上海证券交易
二〇〇五年八月一日

上证所制定可转债回售规则

创业环保可转债触发回售已成定局,上证所为制定可转债回售业务规则。创业转债募集说明书约定,在转股期间,如在连续30个交易日内在任意20个交易日其A股的收盘价低于当期转股价格的70%,将触发回售条款。该转债在2005年7月1日至7月28日之间连续20个交易日股票收盘价低于当期转股价格的70%,根据约定,2005年8月5日至8月11日为创业转债回售期。为此,上证所今日发布通知,对可转债的回售事宜作出安排。根据通知,可转债的证券简称为**回售,证券代码为100900-100999,顺序使用。在回售期间,可转债持有人利用回售代码通过交易系统报盘的方式实现回售操作,申报方向为卖出,每次申请回售的可转债面值数须是1000元面额的整数倍。回售申报一经确认,不得撤销。(周沪)

□记者 王成盛

金发科技股权分置改革方案昨日被临时股东大会审议,并以99.14%的高票获得通过,其中参与现场投票表决的股份100%投票赞成,流通股参与投票率达到76.88%。

现场投票和网络投票汇总,参加表决的股东及股东代表共代表股份212775512股,占公司总股本的89.6075%,其中投资赞成票高达99.14%。据统计,共有1207名流通股股东参加了投票,共代表流通股44977288

股,占流通股总数的76.88%,其中投资赞成票43149627股,赞成率为95.94%。共有70名流通股股东参加现场投票,共代表公司股份20890494股,100%投资赞成票。整个现场投票过程顺畅流利,没有任何言辞激烈的场面。

在与流通股股东交流过程中,公司董事长袁志敏表示,公司股权分置改革方案之所以获得高票通过,在于广大股东对公司现有管理层和非流通股股东的充分信任,今后将进一步促进公司的期权激励,使公司的管理层激励文化进一步发

展。

苏泊尔的股改方案为非流通股股东为其持有的非流通股获得流通权向流通股股东支付对价,流通股股东每10股获付3.5股,公司非流通股股东向流通股股东支付的股份总数

为1547万股。苏泊尔第一大股东苏泊尔集团、公司实际控制人苏增福和公司股东、董事长苏显泽承诺,其持有的非流通股股份自获得上市流通权之日起,在12个月内不上市交易或转让,在36个月内不上市交易;上述36个月届满后,12个月内其通过证券交易所减持苏泊尔股票的价格不低于13.50元(若自非流通股股份获得流通权之日起至出售股份期间有派息、送股、资本公积金转增股份等除权事项,应对该价格进行除权除息处理);苏泊尔集团承诺,在公司股权分置改革方案实施日后的两个月内,若苏泊尔股票二级市场价格低于每股人民币5.90元(若此间有派息、送股、资本公积金转增股本等事项,应对该价格进行除权除息处理),则苏泊尔集团将在二级市场上以不高于5.90元的价格增持苏泊尔股票,直至买足600万股或苏泊尔的股票价格高于5.90元。

苏泊尔的股改方案为非流通股股东为其持有的非流通股获得流通权向流通股股东支付对价,流通股股东每10股获付3.5股,公司非流通股股东向流通股股东支付的股份总数

为1547万股。苏泊尔第一大股东苏泊尔集团、公司实际控制人苏增福和公司股东、董事长苏显泽承诺,其持有的非流通股股份自获得上市流通权之日起,在12个月内不上市交易或转让,在36个月内不上市交易;上述36个月届满后,12个月内其通过证券交易所减持苏泊尔股票的价格不低于13.50元(若自非流通股股份获得流通权之日起至出售股份期间有派息、送股、资本